www.vatra-kiev.com.ua

194247
777777777 M

T\ H ‘
L
FA01467M4C K M
(=]
<]
oS o
- Lo
vijp @
Vi
N~
[=]
0 Al o aa
(Y] | ! | |
(=} \ \ | |
S LN o ﬁ
N Lo
N o q?
B w

e

[ HU[Magyar _| <>
[ Uk | [yepaincoral

CAME S.p.A.
Via Martiri Della Liberta, 15

31030 - Dosson di Casier // N
Treviso - Italy

CAME.COM

FA01467M4C - 04/2020



FA01467M4C - 04/2020

Ostrzezenia ogolne kierowane do
instalatora

Prosimy o uwazne przeczytanie instrukcji przed
przystapieniem do instalacji i wykonaniem
czynnosci wskazanych przez producenta.
Urzadzenie nalezy wykorzystywaé wytacznie
do celu, do jakiego zostato jednoznacznie
przeznaczone; wszelkie inne uzycie jest
uwazane za niebezpieczne. ® Producent nie
ponosi  odpowiedzialnosci  za ewentualne
szkody spowodowane btednym, niewtasciwym
lub nieracjonalnym uzytkowaniem.

Wycofanie z uzytku i utylizacja

Nie wyrzuca¢ opakowania i urzadzenia do
otoczenia po zakoriczeniu okresu eksploatacii.
Podda¢ je utylizacji zgodnie z przepisami
obowigzujgcymi  w  kraju  uzytkowania
produktu.  Elementy nadajgce sie do
przetworzenia i ponownego wykorzystania
sg opatrzone odpowiednim symbolem oraz
znakiem materiatu.

DANE | INFORMACJE  ZNAJDUJACE
SIE W NINIEJSZEJ INSTRUKCJI MOGA
ULEC ZMIANIE W KAZDEJ CHWILI BEZ
WCZESNIEJSZEGO POWIADOMIENIA.
WSZYSTKIE WYMIARY, JESLI NIE ZOSTAKO
PODANE INACZEJ, SA WYRAZONE W
MILIMETRACH.

Opis
Stata podpora.

Opis czesci sktadowych @

© Stupek

© Uchwyty wspornikowe do ramienia
© Phta mocujgca do  uchwytow
wspornikowych

@ Podstawa kolumny

© Piyta kotwigca

O Sruby samogwintujace 6,3x19

@ Nakretki Slepe

© Podkladki

O Sruby samogwintujace 6,3x25

@ Sruby z them szesciokatnym M8x16

Wymiary @

www.vatra-kiev.com.ua

Altalanos  figyelmeztetések a
szerelo szamara

Olvassa el figyelmesen az utasitdsokat a
felszerelés megkezdése el6tt, a gyartd dltal
el6irt modon végezze el a miiveleteket. ® A
terméket kizarolag az eldirt rendeltetésének
megfeleléen szabad hasznalni, minden
més hasznalat veszélyesnek mindsil. e
A gyartd nem vallal felelésséget a nem
rendeltetésszerd, hibds és  ésszer(itlen
haszndlatbol eredd esetleges karokeért.

Szétszerelés és semlegesités

A csomagoldanyag és élettartama végén a
készlilék ne kerliljon a kornyezetbe, hanem
a ceélorszagban hatalyos eléirdasok szerint
ker(iljon selejtezésre. Az Ujrahasznositasi
céli szelektiv hulladékgydijtésre alkalmas
alkatrészeken fel van tlntetve az anyag
szimbhdluma és betijele.

A JELEN KEZIKONYVBEN TALALHATO ADATOK
ES INFORMACIOK BARMIKOR ES ELGZETES
FIGYELMEZTETES NELKUL MODOSITHATOK.
A MERETEK MILLIMETERBEN ~ VANNAK
MEGADVA, KIVEVE HA MASKENT VAN
JELOLVE.

Leiras
Rogzitett sorompdbak

A részek leirasa @3

© Oszlop

© Sorompoérboc tamasztd kengyelek
© Rogzité lemez tdmasztd kengyelekhez
O Oszlop alap

© Rogzits lemez

O 6,3x19 6nmetsz6 csavarok

@ Zart anyak

O Alatétek

© 6,3x25 6nmetsz6 csavarok

@ M8x16 hatlapfejti csavarok

Méretek @

Opca upozorenja za instalatera
Prije ugradnje i izvodenja drugih postupaka
prema preporukama proizvodaca pazljivo
proCitati ove upute. ® Proizvod je namijenjen
iskljuCivo uporabi za koju je izriCito osmiSljen
i svaka se druga uporaba smatra opasnom. e
ProizvodacC se ne moze smatrati odgovornim za
eventualnu Stetu prouzroenu neprimjerenom,
pogreSnom ili nerazumnom uporabom.

Prestanak uporabe i zbrinjavanje

Ambalaza se i iskoriSteni uredaj na kraju vijeka
trajanja ne smiju se bacati u okoli§, ve¢ ih je
potrebno zbrinuti u skladu s vaze¢im propisima
u zemlji uporabe proizvoda. Komponente koje
se mogu reciklirati imaju simbol i oznaku
materijala.

PODATCI | INFORMACIJE NAVEDENI U OVOM
PRIRUCNIKU PODLOZNI  SU  1ZMJENAMA
U BILO KOJEM TRENUTKU BEZ OBVEZE
PRETHODNE OBAVIJESTI.

MJERE SU ISKAZANE U MILIMETRIMA, OSIM
AKO NIJE DRUGACIJE NAZNACGENO.

Opis
Fiksni oslonac.

Opis dijelova B3

© Stupic

@ Potporni nosac za letvu

© Pricvrsna plota za potporne nosace
© Postolie stupida

© Sidrena ploca

@ Samonarezni vijci 6,3 x 19

@ Slijepe matice

© Podloke

© Samonarezni vijci 6,3 x 25

® Vijci sa Sesterostranom glavom M8x16

Dimenzije @

3araibHi iHCTPYKLi 3 MOHTaXy

YBOXHO  npouuTalTe  IHCTPYKWii  nepen
NoYaTKOM  YCTAHOBKW | BUKOHAHHSIM
Ni, BKA3aHUX BUPOOHWUKOM. e  Bupid
CMifl  BWKOPWUCTOBYBATM  BUKMIOYHO 32
MPU3HAYEHHSIM; Oy/1b-SKe iHLLIE BUKOPUCTAHHS
Mae BBAXATUCH Hebe3neyHM. ® BupoOHMK
He Hece BIQNOBIJAIbHOCTI 3@  LIKOAY,
3anofisHy HenpasubHUM, NOMUMKOBUM abo
Headan M BYKOPUCTaHHAM Npunay.

BuBepeHHa 3 ekcnnyartadii Ta
yTunizauisa

He BukupanTe nakyBanbHUiA MaTepian i
npunag, micns 3akiH4eHHs TepMiHy CnyXou
pa3oM i3 N0OYTOBUMM BiIXOAAMN, @ yTUNI3ynTe
3riHO 3 BUMOrami 3aKOHOAABCTBA, YUHHOIO
B KpaiHi BMKOPUCTaHHS BUPOOY. KOMMOHEHTH,
Ina 9Kux nepeadayeHa noBTopHa Nepepooka,
Bij3HayeHi  cneuianbHUM  CMMBONIOM i3
NO3HAYeHHsIM MaTepiany BUrOTOBIEHHSI.

BCI JAHI TA IHOOPMALIIA, AKI MICTATLCA
B LIV IHCTPYKLIT, MOXYTb BYTW 3MIHEHI B
BY/Ib-AKNA MOMEHT BE3 MOMEPEHLOMO
MOBIAOMITEHHS.

BUMIPK, @AKLIO HE 3A3HAYEHO IHLLE,
BKA3AHI B MIIMETPAX.

Onuc
®ikcoBaHa onopa.

0Onmc 0CHOBHMX KOMIMOHEHTIB A ]
© Criiika

© MigTpyMyI0Yi KPOHLLTEIAHN N4 CTPIN

© MontaxHa OCHOBA AN MiATPUMYIOUMX
KPOHLLITEIHIB

@ 0OcHosa CTilkK

© AkepHa nnactuHa

@ Camopian 6,3x19

@ Kosnaukosa myTpa

O Laiion

© Cawmopian 6,3x25

@ IBuHTYM 3 WecTurpaxHoto roniskoto M8x16

Fa6apuTtHi po3mipn B





